MOroO4XKYHO MOrO4XKYHO
3aCTyMHMK HauanbHVKa yNpaBiHHS

KepiBHUK IBaHO-PpaHKiBCbKOI (hinit 4C/T Haya/lbHUK BIAAiNY NiCOBOro Ta
MWCNMBCLKOr0 rocrnofapcraa
KiBCbKili 06nacTi
aHa/IbHOro  yrpaB/iiHHA
bKOro rocrogapcraa
__ A6LLxoBKy P.1
Hilianu Ta npissuLLe)

20 poky

MEPENIK

3ax0p4iB 3 MONIMLIEeHHA caHITapHOro CTaHy ficiB
_ ®inis «KyTcbke nicoBe rocnogapcreo»
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19
Beperiscbke 11 32 42 4,2 7Bkn2AnelAu6 99 0.60 1 27 36 350 Ekcnnyatauilii - CBP MoLKoAKEHHS BITPOM 106
Beperiscbke 12 24 2,0 2,0 8BKN2AANe+5IU6 74 0,65 2 19 26 220 Ekcnnyarauiiini CBP  TTOLUKO/KEHHS BiTPOM 38
Pasom 6.2 6.2 144
Bcboro no
martepiasiax 6,2 6.2 144
BigBoLy
["0N0BHMWIA NiCHWUYWIA iniT |.A. puHIOK

(iniuianm Ta npisBuLLe)

®inig «KyTcbKe f1icoBe rocrnofapcTaeo»
(HalimeHyBaHHS Mocaay KepiBHUKa MiANpUEMCTBA, YCTaHOBW, OpraHisauii)
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20 poky (iHiyianm Ta npissuLLe)



